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Vážení spoluobčané,
prožili jsme druhý náročný rok s  epi-

demií COVID -19. Dopady pociťuje v běž-
ném životě každý z nás, s následky se bu-
deme potýkat ještě dlouhou dobu.

Platná hygienická opatření a nepřízni-
vá epidemická situace nedovolily, aby se 
v masopustu uskutečnila oblíbená spole-
čenská akce Setkání seniorů. Na 1. neděli 
adventní se rozzářil vánoční strom, aniž 
bychom měli možnost potkat se, popoví-
dat si, poslechnout koledy a vánoční pís-
ně v  podání dechové hudby Závršanka 
a naladit se na sváteční atmosféru s dětmi 
z mateřské školy.

Členové zastupitelstva obce by Vám 
rádi zrušené kulturní akce vynahradi-
li příští rok v  létě zorganizováním nové 
společenské akce pojmenované Den 
obce. Pěkné prostory v areálu TJ rozezní 
koncert dechové hudby Závršanka a dal-
ší doprovodný program jistě vytvoří pří-
jemnou kulisu pro pohodové odpoledne 
strávené v místním společenství. 

Díky aktuálně nastaveným protiepi-
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demickým nařízením jsme začali trávit 
více volného času procházkami v přírodě 
a  objevovat nepoznaná místa v  katastru 
obce. Uvědomili jsme si, že jsme obklope-
ni velký přírodním bohatstvím, které tvoří 
krásná příroda, husté lesy a  bělokarpat-
ské louky plné vzácných květin. Možná 
právě v této době jsme si mohli říct, že žít 
na vesnici neznamená pouze nevýhody. 

Na základě uděleného povolení zajiš-
ťuje od 1.4.2021 Obec Nedašova Lhota, 
IČ 00226211, provozování vodovodu pro 
veřejnou potřebu. Použitá technologie 
a  samotný provoz úpravny vody klade 
velké nároky na údržbu a obsluhu, která 
denně fyzicky na místě samém sleduje 
a monitoruje chod úpravny. Během pro-
vozu se vyskytly nečekané komplikace 
a krátkodobé přerušení dodávky pitné 
vody do domácností, a to z důvodu ko-
lísavého odběru a ojedinělého techno-
logického řešení.  Na těchto poruchách 
měla podíl i probíhající optimalizace celé 
vodovodní sítě. Děkujeme všem odběra-

telům za pochopení. 
Zároveň se dlouhodobě pracuje na 

projektu řešícím napojení na skupinový 
vodovod. V současné době probíhá kom-
plikované jednání s  vlastníky pozemků 
dotčených stavbou na katastru města 
Brumov-Bylnice a  obce Návojná. Obcím 
Nedašov a  Nedašova Lhota se už poda-
řilo souhlasy se stavbou zajistit. Společ-
nou snahou je získat do podzimu příštího 
roku stavební povolení a následně zabez-
pečit fi nancování a  realizaci náročného 
projektu. 

Vážení spoluobčané,
ráda bych Vám popřála jménem svým 

i jménem zastupitelstva obce, ať jsou pro 
Vás vánoční svátky zdrojem štěstí, rodin-
né pohody, odpočinku a radosti z naroze-
ného Krista. V novém roce pevné zdraví, 
spokojenost v osobním i pracovním živo-
tě, vzájemné porozumění a naději, kterou 
v této těžké době všichni tolik potřebuje-
me.  

Jarmila Janíčková, starostka obce 
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Realizované projekty
Dopravní stavby tvořily převážnou 

část investičních projektů, které byly 
v  tomto roce v  naší obci realizovány. 
Současně náklady vynaložené na fi -
nancování výstavby chodníků a účelo-
vých komunikací v lokalitě Říčky před-
stavovaly největší výdajovou položku 
rozpočtu, která dosáhla celkové částky 
2 804 015 Kč.

Projekt „Silnice III/50736: Neda-
šova Lhota, stavební objekt SO 101 
Chodníky nové“ doprovázela celá 
řada různých komplikací a  problémů. 
Jenom vyřídit změnu stavby před do-
končením spočívající ve změně trasy 
trvalo více jak dva roky. Teprve v lednu 
2020 nabylo rozhodnutí právním moci 
a  bylo možné zahájit přípravu výbě-
rového řízení. Samotná realizace byla 
s  ohledem na výši celkových nákla-
dů a  zvoleném způsobu fi nancování 
rozložena dvou roků. Celková částka 
uhrazená z rozpočtu obce v roce 2020 a 2021 činí 6 388 995 Kč. 
V srpnu byly dokončeny stavební práce, aktuálně probíhá kolau-
dační řízení a připravuje se majetkoprávní vypořádání pozemků 
v  soukromém vlastnictví, na kterých jsou chodníky umístěny. 
Majitelé dotčených pozemků budou do konce března osloveni 
s nabídkou na případný odkup pozemků či jinou formu vyrov-
nání.

Opačný postup zvolilo zastupitelstvo obce v případě projek-
tů zaměřených na celkovou rekonstrukci účelových komunikací 
v  lokalitě Říčky. Nejprve proběhlo majetkoprávní vypořádání 
pozemků a dotčené pozemky byly na základě darovací smlou-
vy převedeny do vlastnictví obce - Komunikace za fotbalovým 
hřištěm k domu č. p. 195. Geometrickým plánem pro upřesně-
ní hranice a opravu chybného geometrického polohové určení 
pozemku byla řešena Komunikace k domu č. p. 153. Navzdory 
důkladné přípravě jsme se při vyřizování stavebního povolení 
nevyhnuli obávaným průtahům a  zdržením způsobenými po-
žadovanými opravami projektové dokumentace a  zpřísněním 
příslušné legislativy. Pravomocné stavební povolení jsme získali 
v září a v říjnu byly vybranému zhotoviteli stavby předány. Podle 
platné smlouvy o dílo uzavřené s vybranou stavební společností 
je termín ukončení stanoven do 8 měsíců od předání a převzetí 
staveniště, což odpovídá termínu ukončení v květnu 2022. Z dů-
vodu nepříznivých klimatických podmínek byly v  tomto roce 
stavební práce pozastaveny a pokračovat se bude v příštím roce.

 
Komunikace k domu č. p. 153

Termín realizace: říjen 2021 – květen 2021
Celkové investiční náklady: 911 656 Kč
hrazeno z rozpočtu Obce Nedašova Lhota

Projekt řeší výstavbu zpevněné účelové komunikace a úpra-
vu navazujících dlážděných ploch, 

včetně jejího odvodnění v  zastavěné části obce Nedašova 
Lhota k č. p. 153 Nedašova Lhota. Rekonstruovaná účelová ko-
munikace je navržena jako jednopruhová, obousměrná s pro-
měnlivou šířkou 3 až 4 m. Trasa komunikace odpovídá celkové 
délce 60,8 m a povrch bude z asfaltobetonu. Účelová komuni-

kace bude oboustranně ohraničena betonovými obrubníky 
a v místě napojení na stávající komunikaci bude osazen dvou-
řádek ze žulových kostek. Odvodnění bude zajištěno pomocí 
nové uliční vpusti a odvodňovací šachty.

Komunikace za fotbalovým hřištěm k domu č. p. 195

Termín realizace: říjen 2021 – květen 2021
Celkové investiční náklady: 872 297 Kč
hrazeno z rozpočtu Obce Nedašova Lhota
Cílem projektu je rekonstrukce stávající nezpevněné účelo-

vé komunikace za fotbalovým hřištěm, která vede k rodinnému 
domu č. p. 195 v Nedašově Lhotě. Komunikace je navržena jako 
jednopruhová, obousměrná s proměnlivou šířkou 3,4 až 4,5 m. 
V  místě napojení na stávající komunikaci z  centra obce bude 
osazen dvouřádek ze žulových kostek.  Vozovka komunikace 
bude z  asfaltobetonu a  oboustranně ohraničena betonovými 
obrubníky. Celková délka komunikace dosáhne 77 m. Odvod-
nění bude vyústěno do přilehlé vodoteče. 

Rekonstrukce hasičské zbrojnice

Termín realizace: říjen – prosinec 2021
Celkové investiční náklady: 459 262,76  Kč
Udělená výše dotace: 312 748 Kč Státní zemědělský inter-

venční fond ČR (EU + ČR) 
Prostřednictvím MAS Ploština, z. s. 
Dofi nancování: 146 514,76 Obec Nedašova Lhota 

V  rámci projektu byla provedena rekonstrukce ústředního 
vytápění v objektu hasičské zbrojnice. Nevyhovující a zastaralá 
elektrická akumulační kamna byla nahrazena novým topným 
systémem na zemní plyn. Byl nainstalován plynový konden-
zační kotel s rozvodným potrubím, na které byla v jednotlivých 
místnostech napojena otopná desková tělesa. Současně došlo 
ke změně přípravy ohřevu teplé užitkové vody z  elektrického 
bojleru na ohřev pomocí zemního plynu. Projekt zahrnoval i vy-
budování plynovodní přípojky. Realizace projektu přispěla ke 
zvýšení komfortu vytápění budovy hasičské zbrojnice.

Mgr. Jarmila Janíčková
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Připravované projekty
Dětské hřiště na Pasekách

V současné době v obci funguje pou-
ze dětské hřiště na návsi, které se stalo 
oblíbeným místem pro trávení volného 
času mladších i  starších dětí a  také je-
jich rodičů.  V  horní části obce nemáme 
žádné podobné hrací plochy. Proto se 
zastupitelstvo obce rozhodlo pořídit her-
ní prvky pro děti, které umístí v pasecké 
části na obecním pozemku nad č. p. 187. 
Vzhledem k velikosti parcely a svažitému 
terénu bude instalována herní sestava 
obsahující tři prvky: houpadlo na pru-
žině - džíp, průlezku - pejsek a  věžovou 
sestavu. Předpokládaný termín realizace 
je stanoven na březen až květen 2022. 
Vybudováním dětského hřiště v  navr-
hované lokalitě dojde k  rovnoměrnému 

Obnova dřevěné zvonice

Název projektu: Obnova dřevěné zvonice
Termín realizace: 31.5.2021 - 11.8.2021
Místo realizace: parc. č. st. 421/1 v k. ú. Nedašova Lhota 
Celkové náklady: 124 080 Kč
Dotace z rozpočtu Zlínského kraje: 71 700 Kč
 
Neinvestiční akce spolufi nancovaná z  rozpočtu Zlínského 

kraje řešila celkovou obnovu dřevěné zvonice v obci Nedašova 
Lhota. Projektovou dokumentaci zpracoval pan František Gábor, 
který zároveň precizně provedl veškeré práce související s ob-
novou této kulturní památky. Došlo k  výměně střešní krytiny 
a k nahrazení 1 kusu poškozeného krovu. Byl použit ručně ští-
paný šindel, který se položil na dvojité krytí. Stávající provizorní 
dřevěná vrata nahradila nová vrata ze širokých prken za použití 
stávajícího kování. Současně došlo k nahrazení dožilého bedně-
ní štítů. Pro zachování stability objektu bylo zapotřebí podložit 
propadlý pravý roh roubené konstrukce plochým roznášecím 
kamenem. Byla provedena celková renovace všech dřevěných 
a kovových konstrukcí. Realizací projektu došlo především k od-
stranění havarijního stavu střechy zvonice a věžičky, což přispělo 
k prodloužení životnosti nemovité kulturní památky. Provedené 
odborné práce přispěly ke zlepšení celkového technického sta-
vu dřevěné zvonice a zároveň přispěly k zamezení chátrání ob-
jektu tradičního lidového stavitelství.

Ing. Lenka Macháčová

rozložení hracích ploch v  rámci celého 
katastru obce.

Ve fázi příprav podkladů pro zpraco-
vání projektové dokumentace se nachází 
záměr obce na dobudování chodníků od 
katastru obce Nedašov po č p. 4 Nedašo-
va Lhota. Chodník je plánován jako jed-
nostranný. 

Vybudování obecního bytu v budo-

vě č. p. 19 

Obecní budova č. p. 19 na autobuso-
vé točně byla dlouhodobě pronajímána 
společnosti ČSAD Vsetín, a. s., která za-
jišťovala veřejnou linkovou autobusovou 
dopravu v naší obci. Objekt byl využíván 
jako nocležna a  zázemí pro řidiče. Nový 
dopravce ČSAD Uherské Hradiště a.s. 

neměl zájem o  pronájem tohoto objek-
tu a  od ledna obec převzala budovu do 
své správy.  Vzhledem ke špatnému tech-
nickému stavu nemovitosti bude nutné 
provést celkovou rekonstrukci. V  srpnu 
byla opravena střecha, kdy došlo k výmě-
ně střešní krytiny a  klempířských prvků.  
Střešní dřevěné konstrukce byly ošetře-
ny chemickým nátěrem, namontována 
difúzní fólie, provedeno podbití přesahu 
střechy dřevěnými palubkami. Po posou-
zení různých variant na využití volných 
prostor členové zastupitelstva obce do-
poručili realizaci záměru vybudovat zde 
obecní byt. V současné době se připravují 
podklady pro zpracování projektové do-
kumentace na plánovanou přestavbu.

Mgr. Jarmila Janíčková

Nový způsob zpoplatnění svozu komunálního odpadu 
v roce 2022

Na konci roku 2020 došlo ke změně legislativy upravující ob-
last odpadového hospodářství. Zákon      č. 541/2020 Sb., o od-
padech se zásadním způsobem promítl do způsobu úhrady za 
svoz komunálního odpadu vybíranou obcí od občana. Po 1. led-
nu 2021 umožňuje nová právní úprava obcím zpoplatnění obec-
ního systému odpadového hospodářství výhradně formou zcela 
nových místních poplatků. V naší obci byl dosud zpoplatněn svoz 

odpadu prostřednictvím smluvní úhrady, kdy si občan kupoval 
známku na popelnici. Tento způsob platby je zákona zrušen ke 
dni 31.12.2021.  

V  návaznosti na výše uvedené skutečnosti zastupitelstvo 
obce na veřejném zasedání dne 13.10.2021, usnesením č. 5/ZO-
15/2021 vydalo na základě § 14 zákona č. 565/1990 Sb, o místních 
poplatcích, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s 10 písm. 
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d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve zně-
ní pozdějších předpisů Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2021 

o  místním poplatku za obecní systém odpadového hospo-

dářství. 

Výše sazby poplatku činí 420 Kč na osobu a rok 2022. Splat-
nost poplatku je stanovena do 31.3.2022.  Úhradu bude možné 
provést v hotovosti v kanceláři OÚ anebo bezhotovostně bankov-
ním převodem.

Po zaplacení místního poplatku obdržíte v kanceláři obecní-
ho úřadu samolepící barevný štítek a štítek s QR kódem, které se 
umístí na popelnici. Pomocí QR kódu bude svozová fi rma sledo-
vat hmotnost a naplněnost jednotlivých popelnic.

V průběhu měsíce ledna 2022 obdrží každá domácnost přes-
nou informaci o výši poplatku a platebních podmínkách. 

Poplatníkem je:
a) fyzická osoba přihlášená v obci nebo 
b) vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stav-

bu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzic-
ká osoba a která je umístěna na území obce. 

 Osvobození se poskytuje na základě zákona § 10g zákona č. 
565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpi-
sů osobě, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení 
v obci a která je například:
-  umístěna v domově pro osoby se zdravotním postižením, do-

mově pro seniory, domově se zvláštním režimem,
-  na základě zákona omezena na osobní svobodě s výjimkou 

osoby vykonávající trest domácího vězení.  
-  je poplatníkem poplatku za odkládání komunálního odpadu 

z nemovité věci v jiné obci a má v této jiné obci bydliště, atd.

Dále se od poplatku osvobozuje osoba, které poplatková po-
vinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci a která se po celý pří-
slušný kalendářní rok zdržuje v zahraničí, nebo která je přihlášena 
na ohlašovně obecního úřadu a v obci se nezdržuje. Úlevy nejsou 
možné žádné. 

Smyslem poplatku je, aby každá fyzická osoba přihlášena 
k pobytu v ČR platila za systém odpadového hospodářství. 

Zastupitelstvo obce se na veřejném zasedání dne 
13.10.2021 usneslo vydat Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2021 
o stanovení obecního systému odpadového hospodářství, kte-
rá vychází z platné legislativy § 59 odst. 4 zákona č. 541/2020 
Sb., o odpadech a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. 
h) zákona č. 128/2000Sb., o  obcích. Tato vyhláška schválená 
usnesením č. 4/ZO-15/2021 upravuje způsob nakládaní se 
směsným komunálního odpadu z  domácnosti a  systém od-
děleného soustřeďování komunálního odpadu v  naší obci. 
Tříděný odpad musí být uložen do zvláštních sběrných nádob 
rozmístěných na devíti stanovištích na území obce. Jednotlivé 
nádoby jsou barevně odlišeny a označeny nápisy papír, plasty, 
sklo, kovy, jedlé oleje a tuky. 

Drobný kovový odpad a plechovky lze odložit do šedé popel-
nice, která byla v listopadu umístěna u budovy obecního úřadu. 

Nově bude možné odkládat velkoobjemový a  nebezpečný 
odpad v průběhu celého kalendářního roku. Odpad bude možné 
odevzdat v hospodářském objektu za hřištěm TJ jednou měsíčně. 
Pevně stanovený termín s provozní dobou bude zveřejněn v prů-
běhu měsíce ledna 2022.

Podnikající fyzické a právnické osoby budou odkládat komu-
nální odpad vznikající na území obce na zaklade smluvní dohody 
s obcí. 

Mgr. Jarmila Janíčková, Ing. Alica Fojtíková

Poskytnuté dotace z rozpočtu Obce Nedašova Lhota 
Obec Nedašova Lhota poskytuje na 

základě § 159a, správního řádu, a § 10a 
zákona č. 250/2000 Sb. o  rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů každo-
ročně poskytuje individuální dotaci 
z rozpočtu obce. Dotace jsou poskytová-
ny za účelem podpory rozvoje činnosti 
nekomerčního, neziskového a  obecně 

Organizace Výše poskyt-
nuté dotace

Účel, na který byla dotace poskytnuta

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Brumov-Bylnice 500 Kč Financování činnosti sdružení hasičů.
Městská nemocnice Slavičín 5.000 Kč Provoz nemocnice – nákup léků, zdravotnického materiálu 

a pomůcek pro pacienty. 
Nemocnice Milosrdných bratří Vizovice 3.000 Kč Nákup zdravotních pomůcek pro pacienty.
Český svaz včelařů Brumov-Bylnice 2 000 Kč Nákup léčiva pro včely.
Naděje Nedašov 12 000 Kč Financování provozních nákladů spojených se zajištěním so-

ciálních služeb. 
Charita Valašské Klobouky  15 000 Kč Úhrada části neinvestičních nákladů spojených s poskytová-

ním sociálních služeb na území obce Nedašova Lhota. 
TJ Nedašova Lhota, z. s. 60 000 Kč Financování nákladů spojených s rozvojem mládeže, na pro-

voz a údržbu hřiště a tělovýchovného zařízení.
SDH Nedašova Lhota 25 000 Kč Financování činnosti sboru.
Římskokatolická farnost Nedašov 30 000 Kč Úhrada části nákladů 4. etapy restaurování vitrážových oken.
Základní škola a Mateřská škola Nedašov, p.o. 25 000 Kč Nákup školní tabule.
Sociální služby pro osoby se zdravotním postižením, p.o. 
Fryšták 

5 000 Kč Financování provozních nákladů souvisejících s poskytováním 
základních činností sociálních služeb. 

prospěšného charakteru, zejména v ob-
lastech kultury a  kulturní aktivity, spor-
tu a  tělovýchovy, vzdělávacích a  vol-
nočasových aktivit, sociálních služeb 
a  udržování církevních objektů. Dotace 
se žadatelům vyplácí prostřednictvím 
veřejnoprávní smlouvy, jejímž uzavření 
předchází schválení žádosti o dotaci za-

stupitelstvem obce. Poskytnuté fi nanční 
prostředky je nutné vyčerpat v  přísluš-
ném kalendářním roce, v  němž jsou 
peníze vyplaceny. V dubnu tohoto roku 
podpořila Obec Nedašova Lhota celkem 
11 organizací působících na území obce 
i v okolí. Konkrétně byly podpořeny tyto 
organizace: 

Ing. Lenka Macháčová
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Fakturace vodného

Oznamujeme odběratelům pitné 
vody z obecního vodovodu, že ve dnech 
od 3.1.2022 do 10.1.2022 bude probíhat 
odečet spotřebované vody v  jednotli-
vých domácnostech.  V  případě vaší ne-
přítomnosti zanechte lístek se stavem vo-
doměru na viditelném místě nebo tento 
údaj nahlaste v kanceláři Obecního úřadu 
Nedašova Lhota. 

Nabytí nemovitosti – rodinný dům 

č.p. 42 

Obec Nedašova Lhota v letošním roce 
nabyla do svého vlastnictví parc. st. č. 
21, v  k.ú. Nedašova Lhota, jejíž součástí 
je stavba rodinného domu, č.p. 42 a sto-
dola.  Podíl ve výši id. ½   získala obec do 
vlastnictví na základě uzavřené kupní 
smlouvy. Zbylý podíl id. ½ byl vydražen 
v  elektronické dražbě stanovené soud-
ním exekutorem. Nemovitost byla poříze-
na v celkové hodnotě 580 000 Kč. V rámci 
uzavřené dohody o zrušení a vypořádání 
podílového spoluvlastnictví pozemků 
parc. č. 1722, 1773/1, 1773/2, 1773/3, 
v  k.ú. Nedašova Lhota, se stala obec vý-
lučným vlastníkem pozemků parc. č. 
1773/1 a 1773/2. V současné době slouží 
část objektu jako technické zázemí obce. 
V budoucnu se zvažuje využít plochu pro 
vybudování bytového domu s  několika 
menšími sociálními byty. 

Z-BOX u  místní prodejny Jednoty 

Coop 

Společnost Zásilkovna podala v břez-
nu letošního roku žádost o bezplatný pro-

nájem části obecního pozemku par. č. 82. 
Tato žádost byla schválena dne 28.5.2021 
na zasedání Zastupitelstva Obce Neda-
šova Lhota. Následně byl nainstalován 
Z-Box napájený solárními panely, který 
slouží jako samoobslužné výdejní místo. 
Pro vyzvednutí zásilky je nutné mít nain-
stalovanou mobilní aplikaci Zásilkovna, 
zapnutý Bluetooth a  polohové služby 
(GPS). Vzhledem k  tomu, že nelze pla-
tit kartou, je nutné mít zásilku předem 
uhrazenou. V  případě úhrady balíku na 
dobírku použijte buď mobilní aplikaci Zá-
silkovna nebo online platební bránu pro-
střednictví odkazu, který uživatel obdrží 
v emailu.  Standardní doba uložení zásilek 
jsou dva dny. Je možné si uložení zásilky 
prodloužit o  jeden den. Z-BOX nenabízí 
uživatelům možnost vracet zpět zásilky. 
V Z-BOXu si lze nechat uložit zásilku vážící 
maximálně 5 Kg.

Finanční dar rodině zasažené tor-

nádem

Zastupitelstvo Obce Nedašova Lhota 
rozhodlo o  poskytnutí fi nančního daru 
ve výši 50 000 Kč do obcí z jižní Moravy, 
které v červnu tohoto roku zasáhlo torná-
do. Členové zastupitelstva chtěli fi nanční 
dar poskytnout nějaké konkrétní osobě 
nebo rodině. Jednou z rodin postiženým 
touto přírodní katastrofou byla i  rodina 
Macháčová z  obce Hrušky, jejichž rodin-
ný příslušník pochází z  Nedašovy Lho-
ty. Schválená částka byla vyplacena na 
transparentní účet obce Hrušky, která 
následně předala fi nanční dar rodině Ma-
cháčové. Věříme, že poskytnuté peníze 

pomohou rodině alespoň částečně uhra-
dit náklady spojené s opravou jejich zni-
čeného domu. 

Ing. Lenka Macháčová

Výstava masek a  kostýmů v  Luha-

čovicích 

Výstava Masky, kostýmy, maškary 
představuje masky a  kostýmy ze sbírky 
Muzea jihovýchodní Moravy ve Zlíně 
a masky zapůjčené ze soukromých sbírek. 
Výstava v  Muzeu luhačovického Zálesí 
potrvá do 18. září 2022. Na výstavu Vás 
srdečně zveme. 

Masky byly v minulosti součástí mno-
ha zvyků a  obyčejů. Ve venkovském 
prostředí se lidé maskovali obzvláště při 
příležitosti nejrůznějších obřadních ob-
chůzek, konaných od předvánočního 
období až do konce masopustu. Starší 
typy masek zpodobňovaly nejrůznější 
démony a  postavy symbolizující změny 
v  přírodě a  v  koloběhu lidského života. 
S  měnící se společností se proměňovaly 
i masky a vedle starších typů se uplatnily 
nové aktuální náměty. 

K  nejvýraznějším maskám jihovalaš-
ských mikulášských obchůzek se řadí 
čerti z  Nedašovy Lhoty a  z  Nedašova se 
slaměnými suknicemi, v kuklách s kožeši-
novými růžky a s jalovcovými metlami. Za 
zapůjčení čertovských masek z  Nedašo-
vy Lhoty děkuje autorka výstavy pánům 
Aloisi Fojtíkovi a Petrovi Šerému z Neda-
šovy Lhoty. 

PhDr. Blanka Petráková
Muzeum jihovýchodní Moravy ve Zlíně 

Muzeum luhačovického Zálesí

Výstava čertůVýstava čertů
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Mateřská škola Nedašova Lhota
Průběh letošního roku 2021 byl 

i v mateřské škole poznamenán pande-
mií covidu - 19.

Od 1. 3. 2021 byla MŠ na základě 
nařízení vlády uzavřena až do 12. 4. 
2021, kdy byla znovuotevřena pro děti 
5 – 6 leté, které mají docházku povinnou 
a  pro děti rodičů z  vybraných profesí. 
Všechny děti pak mohly nastoupit od 10. 
5. 2021. Také nebylo možné uspořádat 
akce, které se staly již tradicí – tj. dětský 
karneval pro celou obec, fašankový prů-

vod vesnicí, besídka pro maminky k  je-
jich svátku, tvořivá odpoledne s  rodiči, 
návštěva kamarádů v ZŠ, společný výlet 
s rodiči i výlety vlakem a autobusem do 
okolí, na které jsme se vždy těšili. Přesto 
děti o tyto akce nepřišly, byly nahrazeny 
jinou formou.

Na začátku roku se mateřskou ško-
lou rozléhala valašská písnička, děti se 
naučily některé valašské tance, voněly 
tu vdolky a frgály, konal se valašský bál. 
Období masopustu jsme sice jen v  MŠ 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Počet obyvatel

Ke dni 13.12.2021 je v naší obci 
přihlášeno k trvalému pobytu 698 obyvatel. 

V roce 2021 byly narozeny 4 děti: 

Amálie Čurečková, Nedašova Lhota 185
Jolana Masárová, Nedašova Lhota 82                        
Miriam Vaňková, Nedašova Lhota 70
Kristián Vaněk, Nedašova Lhota 9

zemřelo 8 občanů: 

Jan Holba, Nedašova Lhota 24
Alois Řehák, Nedašova Lhota 55
Lubomír Marek, Nedašova Lhota 10
Jan Měřička, Nedašova Lhota 144
Jarmila Miklasová, Nedašova Lhota 33
Josef Bartošák, Nedašova Lhota 167
Anna Řehaková, Nedašova Lhota 55  

-  přistěhováno: 8 obyvatel

-  odstěhováno: 11 obyvatel               

V kostele Nanebevzetí Panny Marie v Nedašově uza-

vřeli manželství tito občané: 

Jakub Rajník a Štěpánka Macháčová
Aneta Fojtíková a Lukáš Trčálek
Rostislav Dohnanský a Lucie Neťuková

Vítání občánků 

Z důvodu nepříznivé situace se v loňském roce nemoh-
lo konat vítání občánků. Na jaře letošního roku se začala 
epidemická situace pomalu zlepšovat, a  tak Zastupitel-
stvo obce Nedašova Lhota pozvalo v neděli 8.6.2021 ro-
diče spolu s dětmi narozenými v roce 2020 a 2021 na ví-
tání občánků. Každé dítě obdrželo věcný dárek a fi nanční 
příspěvek ve výši 2 000 Kč. Mezi nové občánky naší obce 
jsme přivítali tyto děti: 

5
                   

Místní knihovna Nedašova Lhota byla 
od ledna do března z  důvodu protiepi-
demických opatření uzavřena. V  dubna 
byla knihovna znovu otevřena a  čtená-
ři si tak mohli znovu chodit vypůjčovat 
knihy. Během roku opět přibyli i noví čte-
náři.  Díky fi nanční podpoře Obce Neda-
šova Lhota byly zakoupeny společenské 
hry a také několik desítek knih v celkové 
hodnotě 20 000 Kč.

Prostřednictvím Operačního progra-
mu Výzkum, vývoj a vzdělávání poskytla 

Eliška Kolajová
Lukáš Macháč
Rostislav Fojtík
Nela Bartošáková
Jakub Rajník
Tomáš Kostka 
Vít Gašpárek
Stela Vaňková

Emma Jurčová
Tomáš Bůbela 
Edita Visolajská
Kateřina Vaňková
Amálie Čurečková
Jolana Masárová
Miriam Vaňková

zakončili fašankovým karnevalem, kde 
nechyběla ani tombola.

Po dobu uzavření MŠ byla pro děti paní 
učitelkami připravována distanční výuka, 
velikonoční tvoření s rodiči bylo nahraze-
no individuální vycházkou dětí a  rodičů 
do přírody dle značené stezky s velikonoč-
ními úkoly. Po velikonocích, kdy se do MŠ 
vrátili předškoláci, kterých bylo pouze 5, 
jsme danou situaci využili k  intenzivněj-
ší přípravě těchto dětí do základní školy.                                                                                                
Na svátek maminek jsme se vždy těšili 

Místní akční skupina Ploština čtyři 
čtenářské tašky, které jsou zaměřené 
na rozvoj čtenářské pregramotnosti 
dětí mateřských škol a  čtenářské 
gramotnosti žáků základních škol. 

V září zakoupila Obec Nedašova 
Lhota dataprojektor, notebook, projekč-
ní plátno a stativ. Tato projekční techni-
ka přispěje ke zkvalitnění a modernizaci 
technického vybavení Místní knihovny 
Nedašova Lhota. Celkové náklady na po-
řízení činily 32 450 Kč.  Na základě žádos-
ti o dotaci poskytlo Ministerstvo kultury 
dotaci 22 000 Kč, zbylá část nákladů byla 
hrazena z rozpočtu obce. 

Přeji Vám krásné vánoční svátky a tě-
ším se na vás v příštím roce. 

Jana Trochtová, knihovnice

Naši nejstarší občané:
Anastázie Fojtíková – 91 let
Jaroslav Majerech – 85 let
František Šenkeřík – 85 let
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a pečlivě připravovali, děti svým vystoupe-
ním a dárečky tak poděkují svým mamin-
kám za jejich péči, lásku a starost o ně. Ale 
i v tomto případě, kdy se tradiční besídka 
nemohla uskutečnit, jsme si poradili jinak. 
Paní učitelky s předškoláky připravily další 
stezku do přírody, tentokrát jiným smě-
rem s názvem „Cestička od srdíčka“. Děti si 
mohly s maminkami užít odpoledne v pří-
rodě a při plnění připravených úkolů ma-
minkám vyjádřit svoje poděkování.

Závěr školního roku už jsme strávili 
všichni společně, sice jsme nejezdili na 
výlety, ale využili jsme krásné okolní pří-
rody k výšlapům do vzdálenějšího okolí.  

Jak nám vždy chutnala svačinka z  ba-
tůžku připravená maminkami a  potom 
oběd ve školce!

Při pasování předškoláků na školáky 
jsme se rozloučili s  našimi 5 kamarády, 
kteří odešli do ZŠ a hurá na prázdniny.

1. září 2021 byl zahájen nový školní 
rok 2021-2022, kdy je v  naší mateřské 
škole zapsáno 28 dětí. Adaptace nových 
dětí proběhla bez problémů, staly se na-
šimi dobrými kamarády, se kterými jsme 
poznávali tajemství podzimního období. 
Toto období jsme ukončili akcí „Uspávání 
broučků“ s průvodem s vlastnoručně vy-
robenými lucerničkami.

A  je tady opět adventní období, 
i když s určitými omezeními.  Pro děti se 
snažíme připravit co nejvíce adventních 
a  vánočních aktivit, navodit sváteční 
atmosféru.  Navštívili jsme Kosenku ve 
Val. Kloboukách, betlém v Horním Lidči, 
proběhla čertí a  andělská školka, miku-
lášská nadílka. Školkou znějí koledy, svítí 
svíčky na adventním věnci, děti odpočí-
távají dny do Štědrého dne, těšíme se na 
vánoční nadílku. Na vánoční čas prožitý 
v kruhu lidí, kteří se mají rádi. To přeje-
me i Vám všem a k tomu hodně a hodně 
zdraví, klidu, lásky a pohody.

Hana Bůbelová, ředitelka MŠ

Myslivecký spolek Janovec
Milí přátelé zeleného údolí.
Opět nastává chvíle, kdy se rok chýlí ke konci a  já mám tu 

milou povinnost vás informovat o dění v našem mysliveckém 
sdružení Janovec. V  myslivosti začíná myslivecký rok 1.dubna 
a končí 31.března následujícího roku. JARO - je nejkrásnější ob-
dobí v roce. Všechno se začíná zelenat. Je čas zasít myslivecká 
políčka pro zvěř, která aspoň částečně drží tuto zvěř od lidského 
obydlí. Opravují se myslivecká zařízení, čistí se krmelce a  stu-
dánky. Myslivecký hospodář musí sestavit plán lovu na nastáva-
jící rok. LÉTO - je třeba zajistit seno na zimu. Začíná se plnit plán 
lovu. Tento rok jsme měli ve sdružení dva jubilanty. Jirku Bůbelu 
a Vlastika Pacíka. Oběma to výtečně střílí, takže plán lovu vyso-
ké zvěře jelení se začal plnit velmi rychle, a to proto, že jubilanti 
měli výsostné právo na odlov trofejového jele-
na. Našim jubilantům sv. Hubert vskutku přál. 
Podařilo se jim odlovit našeho krále lesů v krát-
kém čase. Myslivecký hospodář měl z  odlovu 
radost. Ale nejen on, ale i všichni myslivečtí ka-
marádi. PODZIM - Lovecká sezóna vrcholí. Plán 
lovu se daří úspěšně plnit. K tomu nám dopřálo 
i to, že při pořádání společné naháňky se ulovilo 
10 ks vysoké zvěře jelení (holé) a 5ks zvěře čer-
né. Sv. Hubert nám opět přál. Děkujeme sv. Hu-
berte. Tuto společnou naháňku, pro množství 
ulovené zvěře jsme byli nuceni ukončit po první 
leči. LOVU ZDAR!!! S podzimem taky souvisí se-
tkávání se s ostatními přáteli, opékání špekáčků 
u  ohně a  předávání si vzájemných zkušeností. 

ZIMA - než se zima přihlásí v plné síle, je třeba naplnit krmelce 
senem. To proto, aby zvěř v zimním období nestrádala. Je tře-
ba nejen plnit plán lovu, ale taky se o tuto zvěř starat a chránit 
ji. Pak už jen po večerech bilancujeme nad uplynulým rokem, 
který tak rychle a záhadně proplul kolem nás. Když tak přemýš-
lím, jak ta léta rychle plynou, tak si říkám, že na tom vlastně vů-
bec nezáleží. Důležité je jak člověk žije, kolik lásky rozdá svým 
bližním, kamarádům, přátelům. I úsměv na tváři potěší, hlavně 
v této smutné době. V době plné strachu, zloby a klamu. Přeji 
všem přátelům zeleného údolí, hodně zdraví do nového roku 
a ať Duch svatý provází každé srdce v tomto zeleném údolí po 
cestách našeho Pána. LESU ZDAR!!!

Myslivecký spolek Janovec
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Rok 2021 pohledem SDH Nedašova Lhota
Zdravíme všechny občany naší obce 

a milé čtenáře.
Na těchto řádcích se Vám pokusíme 

přiblížit, jaký pro nás uplynulý rok byl.
Do roku 2021 jsme asi všichni vstu-

povali s  očekáváním, že to snad už 
bude opět normální rok, opak byl však 
pravdou, opět na nás dolehla omezení, 
restrikce a také nevydané přírodní kata-
strofy, které řádili zejména na jižní Mora-
vě. Byly však i chvíle, kdy se zdálo, že je 
vše v normálu a hezky jsme si ty to často 
s mnohými z vás užili. 

Po deseti letech se poprvé neusku-
tečnil tradiční ples což nás sice mrzelo, 
ale alespoň byl čas nabrat nové síly třeba 
do dalších ročníků.

Vzhledem k  tomu, že na jaře začala 
koronavirová epidemie opět sílit, byli 
jsme i  my nuceni svou činnost omezit 
opět na minimum. Jelikož nebylo možné 
společně sportovat, byla naše sportovní 
příprava velmi zpožděná, což se pode-

psalo hlavně na jednotlivých soutěžních 
výkonech.

 Jak jen to bylo možné, tak jsme neza-
háleli, a uspořádali jsme již tradiční sběr 
železného šrotu, každoročně je totiž po-
třeba na jaře udělat pořádný úklid doma 
i ve stodole. Za každý příspěvek do naší 
„šrotové sbírky“ všem děkujeme.

Letos náš sbor oslavil již 120. let od 
svého založení, a tak jsme 5. července za 
podpory obce uspořádali odpolední pro-
gram k oslavě svátku sv. Cyrila a Metodě-
je a zároveň našeho sboru. Den začal již 
tradiční mší u místní kapličky, kde jsme 
se účastnili v  slavnostních uniformách.  
Po mši svaté proběhlo na hasičské zbroj-
nici ocenění členů sboru za jejich práci, 
a  také byli oceněni další významní přá-
telé našeho sboru.  Odpoledne jsme pro 
občany měli připraveno posezení u cim-
bálové muziky Kaňúr. Veselí se táhlo až 
do pozdních nočních hodit a všichni se 
dobře bavili.

 Jak si jistě všichni dobře vzpomínáte, 
tak v  červnu se jižní Moravou prohnalo 
tornádo o síle, která v našich končinách 
dosud nikdy nebyla zaznamenána. Po řá-
dění tornáda zůstalo zpustošeno několik 
obcí, a  tak jsme se i  my chtěli nějakým 
způsobem podílet na pomoci zdejším 
obcím a jejich obyvatelům. Proto jsme se 
rozhodli, že dobrovolné vstupné a  část 
výdělku z akce věnujeme na pomoc těm-
to obcím. Na pomoc obcím se nám na-
konec podařilo dát dohromady 24 000 
Kč. Po domluvě přímo se zástupci obce 
Moravská Nová Ves byl zakoupen vysou-
šeč zdiva v hodnotě 16 000Kč a další po-
třebný materiál a nářadí jako sponkovač-
ky, vodováhy a metry v hodnotě 8 000Kč. 
Všechny věci byly prostřednictvím naše-
ho velitele jednotky odvezeny dne 29.7. 
a  předány zástupkyni obce Moravská 
Nová Ves paní Frýdkové. Tímto bychom 
Vám všem, kteří jste jakoukoli částkou 
přispěli chtěli moc poděkovat. 

ROČNÍ VYHODNOCENÍ NAŠICH FOTBALISTŮ
Vážení sportovní přátelé.
Zase se sešel rok s rokem a znovu bu-

deme hodnotit sezony našich fotbalistů.  
Jak už víme do sezony 2020-2021 jsme 
vstoupili s  novým trenérem, kde jsme 
si počínali velmi dobře. Podzimní čás-
tí jsme se prokousali až na druhé místo 
v tabulce, i když se neodehrála celá část 
kola, tak jsme nahráli úctyhodných 19 
bodů. Měli jsme to dobře rozjeté do jarní 
části, ale po novém roce se znovu rozje-
la pandemie COVIDu – 19, která zrušila 
veškerou naději jarní části sezony. A tak 
celý fotbalový svět dostal znovu nečeka-
nou ránu. Nejlepším střelcem se stal se 
7-mi brankami Macháč Marek. Na konci 
května si po dlouhé absenci fotbalu naši 
muži zahráli přátelské utkání se starými 
Pány na místním hřišti, kde muži vyhráli 
7:3. V červnu 2021 si naši muži domluvili 
přátelský zápas s Nedašovským béčkem, 
kde jsme je na domácí půdě deklaso-
vali 6:0. Dne 4.7.2021 TJ Nedašov slavil 
60.výročí založení klubu, samozřejmě, že 
jsme tam nemohli chybět, a tak si to naši 
muži na začátek rozdali s Nedašovským 
béčkem, kde jsme tentokrát prohráli 
4:3. Dalším zápasem bylo utkání starých 
Pánů Nedašovy Lhoty s Nedašovem, kde 
jsme triumfovali a  vyhráli vysoko 5:1. 
Poslední přípravák před novou sezonou 

si naši muži zahráli ve Smolině, kterou 
jsme porazili 7:1. 

Novou sezonu 2021-2022 jsme za-
hájili třetím ročníkem ve III. tř. soutěže 
a  zrovna jsme ji nezačali zcela šťastně, 
mnoho zápasů bylo remízových, pár zá-
pasů na domácí půdě prohraných a něco 
málo výher. Samozřejmě se ta absence 
jara promítla do utkání a  tréninků mis-
trovských zápasů, ale i  odchod někte-
rých klíčových hráčů do jiných soutěží. 
A tak kvalita utkání v nové sezoně neby-
la nijak oslnivá. Dá se říct s nadsázkou, že 
pandemie měla dopad na celkovou úro-
veň a  kvalitu všech soutěží. Nová sezo-
na 2021-2022 začala 8.8.2021 podzimní 
částí, která se naštěstí tentokrát dohrála 
celá a skončila 31.10.2021. Pevně doufá-
me, že se celá dohraje i  jarní část. Před-
běžně si stojíme na podzim na 10 místě 
s 13-cti body.

Nemůžeme zapomenout i  na naše 
mladší žáky, které jsme začátkem této 
sezony nepřihlásili do soutěže. Bohužel 
vlivem předešlé pandemie jarní částí 
se žáčci rozpadli a do další sezony jsme 
neměli dostatek hráčů abychom je při-
hlásili do soutěže, a  to vlivem odchodu 
do starších žáků a  i  celkový nedostatek 
dětí, kteří by se věnovaly tomuto sportu. 
Je to velká škoda, že nemáme zastou-

pení žáků v soutěži.  Nejlepším střelcem 
minulé sezony se stala Řeháková Tereza 
se 7-mi brankami. Snad se časem nějaké 
děti najdou, se kterými bysme nastarto-
vali soutěž. Tímto bych uzavřel bilance 
a  hodnocení celého minulého a  sou-
časného ročníku a  chtěl bych popřát 
všem fanouškům a  občanům naší obce 
jménem Výkonného výboru TJ Nedašo-
va Lhota hodně štěstí, zdraví a  Božího 
požehnání do dalšího roku 2022. Sportu 
zdar.

Josef Pagáč, st., jednatel TJ 
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Během léta se situace zdála 
být lepší, a tak byla možnost 28. 
srpna uspořádat 43. ročník do-
mácí pohárové soutěže „O po-
hár moravsko - slovenského 
pomezí „ a  abychom toho na 
jeden den neměli málo, uspo-
řádali jsme zároveň i  noční 
pohárovou soutěž „O  noční 
pohár moravsko- slovenského 
pomezí“ dohromady se na zá-
vodech představila asi 50tka 
týmů z  Moravy. V  kategorii 
žen se nám podařilo opano-
vat denní i noční závod, a  tak 
obě vítězství zůstala doma. 
Takovou malou perličkou je, že 
již 6 let patří vítězství na den-
ní soutěži našemu ženskému 
týmu a zatím se nenašel žádný 
pokořitel. V  mužské kategorii 
denní soutěž vyhrála Ratiboř 
a  u  mužů nad 35 let sousedi 
z  Nedašova. Kategorii doros-
tenců vyhrál Mirošov. Noční 
soutěž u  mužů vyhráli Vrběti-
ce, a u mužů nad 35 let vyhráli 
naši domácí ostřílení chlapci, 
kteří navázali na denní úspěch, 
kdy skončili na 2. místě.

 Co se týká celkové soutěž-
ní činnosti, tak to letos oprav-
du nebylo stejné jako po mi-
nulé roky. Účastnili jsme se 
s  týmem žen celkově 18 sou-
těží a dovezly jsme pouze pár 
trofejí, kdy nás nejvíce asi po-
těšila prvenství na domácích 
denních a  nočních závodech. 
Nejlepší náš letošní čas 17,53s 
padl na naší noční soutěži. 
Výkony ne vždy byly stopro-
centní, a tak trochu jsme svou 
formu hledaly.  Ve Zlínské lize 
požárního sportu jsme nako-
nec v  celkovém pořadí opa-
novaly 7. příčku. Velkým úspěchem ale 
rozhodně byla účast, a  zároveň hezké, 
i když nepopulární 4. místo na tradičním 
Hoštickém poháru alias October Cupu, 
kde se sjíždí jedny z nejlepších týmů ČR 
a  SR. Nemalým překvapením letos byly 
úspěchy týmu mužů nad 35let, kteří díky 
1. místu na soutěži v  Nedašově, a  zisku 
bodů v  konečném zúčtování ZLPS ob-
sadili celkovou 3. příčku. Družstvo mužů 
vzhledem k různým povinnostem se le-
tos sešlo a zaběhlo jen dva závody, jak se 
říká, hlavně pro radost.

Letos se naší obci vyhýbaly všechny 
různé nepříjemnosti, a tak naše jednotka 
nemusela vyjíždět k žádným událostem. 

Nicméně jsme se po celý rok věnovali 
údržbě techniky, tak aby byla schopná 
kdykoli být k  dispozici a  pomáhat tam, 
kde je potřeba.

Jediné vyjetí naší jednotky bylo 19. 
září, kdy jsme se zapojili do celorepub-
likového uctění památky tragicky ze-
snulých dobrovolných hasičů z Koryčan. 
Uctění probíhalo formou vyjetí zásahové 
techniky se zapnutými výstražnými svět-
ly a nastoupení zásahové jednotky k mi-
nutě ticha.

Tak to bylo stručné ohlédnutí za ro-
kem 2021 z pohledu našeho sboru.

Pokud Vás zajímá, jak se nám daří na 
soutěžích, popřípadě co pro Vás chystá-

me za akce, tak nás můžete sledovat na 
https://www.facebook.com/hasicineda-
sovalhota/ nebo taky můžete shlédnout 
spoustu videí na našem kanále youtube. 
V  případě, že byste se k  nám do sboru 
chtěli přidat, tak neváhejte a  někoho 
z nás kontaktujte.  U hasičů je vždy po-
třeba dostatek nadšených lidí.

Na závěr bychom Vám všem chtěli 
popřát krásné svátky a do nového roku 
2022 hodně sil, pevné zdraví, které je 
teď opravdu potřeba, minimum stresu 
a spoustu bezstarostných a krásných dní 
plných příjemných chvil strávených s ro-
dinou a přáteli.

Ing. Anna Fojtíková, jednatelka SDH

chem ale Ni é ě j lý k ě li k t k á ůž t l d t
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Obecní úřad Nedašova Lhota – úřední deska

Obecní úřad Nedašova Lhota – kontakty

Tel.: 577 335 366 (starostka)
 577 335 359 (účetní)
starosta@nedasovalhota.cz

Více informací naleznete na webových stránkách obce
www.nedasovalhota.cz

Mateřská škola Nedašova Lhota - kontakty

Tel. 577 335 349
msnedasovalhota@seznam.cz

Více informací naleznete na webových stránkách knihovny 
knihovnanedasovalhota.webnode.cz


